Организация и проведение специальной оценки условий труда
в  СГМУП «Городские тепловые сети » в 2017 г.
(общая информация)
В соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 28.12.2013г. №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» в СГМУП «ГТС» (далее по тексту – Предприятие) в 2017 году была проведена работа по специальной оценке условий труда работников (СОУТ) в структурных подразделений Предприятия (16 рабочих мест):
· создана комиссия по специальной оценке условий труда (приказ №1699-02 от 13.11.2017 г.);
· утвержден График проведения специальной оценки условий труда (приказ №1699-02 от 13.11.2017 г.); 
· для проведения СОУТ СГМУП «Городские тепловые сети» заключило контракт №636/17/2  от 18.11.2017 г. с ЧУ ФНПР «НИИОТ» (г. Екатеринбург) на оказание услуг по специальной оценке условий труда на период 2017 г. 
· организована работа по проведению СОУТ на 16 рабочих местах в подразделениях Предприятия в связи с вводом в эксплуатацию вновь организованных рабочих мест (ст. 17. п. 1 пп. 1. Федерального закона от 28.12.2013г. №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда»).

В 2017 году специальная оценка условий труда была проведена в районе теплоснабжения №3, цехе по ремонту и обслуживанию контрольно-измерительных приборов и автоматике и в аппарате управления предприятием.

По итогам определены следующие результаты СОУТ: 12 рабочих мест – с допустимыми условиями труда с классом (подклассом) 2; на 4 рабочих местах имеются вредные производственные факторы трудового процесса с классом (подклассом) 3.1.
Результаты специальной оценки условий труда на рабочих местах представлены в отчете о проведении СОУТ и содержат следующие документы:
· карты СОУТ, содержащие сведения об установленном классе (подклассе) условий труда на конкретных рабочих местах;
· протоколы оценок и измерений ОВПФ; 
· сводная ведомость результатов внеплановой СОУТ, а также рекомендуемый перечень мероприятий по улучшению условий труда работников, на рабочих местах на которых проводилась СОУТ 2017 году.
По результатам специальной оценки условий труда на рабочих местах Сургутское городское муниципальное унитарное предприятие «Городские тепловые сети» разработало перечень мероприятий по улучшению условий и охраны труда. 
