Организация и проведение специальной оценки условий труда 
в  СГМУП «ГТС» в 2015-2016 гг.
(общая информация)

В соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 28.12.2013г. №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» в СГМУП «ГТС» (далее по тексту – Предприятие) в период с сентября 2015 года по март 2016 года проведена работа по специальной оценке условий труда работников (СОУТ) в структурных подразделений Предприятия 
(499 рабочих мест):
- создана комиссия по специальной оценке условий труда (приказы №793-02 от 15.06.2015 г.);

- утвержден График проведения специальной оценки условий труда; 
- СГМУП «ГТС» с ООО «МЦОТ «Экспертиза» (г. Москва) заключен договор по оказанию услуг по специальной оценке условий труда №154 от 04.09.2015 г. 
- организована работа по проведению СОУТ на 499 рабочих местах в подразделениях Предприятия:

районе теплоснабжения № 1, районе тепловых сетей №2, районе теплоснабжения № 3, химико-бактериологической лаборатории, ремонтно- механическом цехе, ремонтно-строительной группе, в цехе по ремонту и обслуживанию контрольно-измерительных приборов и автоматике, в цехе по ремонту и обслуживанию электрооборудования, в оперативно-диспетчерской службе, в центральном складе, в медпункте, спортзале и в отделах и службах аппарата управления предприятия. 
	Результаты СОУТ представлены и отражены в:

	- картах  СОУТ, содержащих сведения об установленном классе (подклассе) условий труда на конкретных рабочих местах;

- протоколах  оценок и измерений ОВПФ; 
- сводной ведомости результатов  СОУТ;

- перечнем рекомендуемых мероприятий по улучшению условий труда работников,  на рабочих местах которых проводилась  СОУТ.
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